
27. zasedání zastupitelstva městyse Nový Rychnov                                                         Stránka 1 z 12 

 

Zápis z 27. zasedání zastupitelstva Městyse Nový Rychnov 
konaného dne 11. února 2026 

v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 
 
Přítomní zastupitelé: Jan Malát, Bc. Klára Martincová DiS., Bc. Štěpánka Spiritová, Ing. Martina 
Neprašová, Ph.D., Ing. Lenka Marešová, Petr Nenadál 
Omluveni: Josef Sekava, PhDr. Radek Benda 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse 
Hosté: 17 
Program: 
 
1. Zahájení  
2. Aktuální informace o hospodaření městyse  
3. Informace o dotačních a investičních projektech  
4. Ukončení nájemní smlouvy s paní Hamáčkovou  
5. Podpora místním neziskovým organizacím v roce 2026  
6. Dar Římskokatolické farnosti v Pelhřimově na restaurátorské práce  
7. Dar Charitě Pelhřimov na sociální služby  
8. Dar Centrum LADA, z. s.  
9. Žádost o směnu pozemků v Čejkově  
10. Výkup pozemků pod komunikací v areálu ZD v Novém Rychnově  
11. Prodej pozemků p. č. 355/8 a 355/10 v Sázavě   
12. Prodej pozemku p. č. 2156/15 v Novém Rychnově  
13. Prodej pozemku p. č. 565/20 v Sázavě  
14. Výkup pozemků pod komunikací v Močárech – 3. fáze  
15. Odkoupení pozemku p. č. 45/2 v Čejkově  
16. Smlouva o odchytu domácích zvířat Dej pac! z. s.  
17. Smlouva o úhradě nákladů na úklid odpadů PLASTIC WASTE FREE EPR  
18. Smlouva o zřízení věcného břemene „Čejkov, K49, Chábová – kabel NN“  
19. Rozpočtové opatření č. 01/2026  
20. Souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu se zastupitelem městyse 
21. Interpelace  
22. Diskuze  
23. Závěr 
 
I. Zahájení 
     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:08 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a hostů. 
Provedl kontrolu prezenční listiny a konstatoval, že zastupitelstvo městyse se sešlo v počtu 7 osob a 
je usnášeníschopné. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno bylo v souladu se zákonem o obcích. 
Zapisovatelkou předsedající určil paní Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní 
Štěpánku Spiritovou a Kláru Martincovou. K zápisu z 26. zasedání byly zapracovány připomínky ze 
strany ověřovatelů zápisu a zápis je nyní již v ověřeném vyhotovení. K tomuto zápisu zastupitelé další 
připomínky nevznesli. K navrženému programu starosta navrhl doplnění bodu 20. 
 Zastupitelstvo městyse schvaluje Program 27. zasedání v rozsahu dle 

pozvánky a návrhu na doplnění 
Hlasování (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
II. Aktuální informace o hospodaření městyse 
     Starosta informoval zastupitele o pracích a vývoji hospodaření městyse od posledního zasedání. 
Při provádění zimní údržby se řeší závady na obecní technice. U smykového nakladače byla 
opravena prasklá poloosa, u traktoru FARMTRAC popraskaly zadní disky kol. Disky jsou však v tak 
mizerné kvalitě, že byly objednány nové od českého výrobce a pevnější. Starosta upozornil, že se 
tyto věci na traktoru dějí těsně po záruce. Nové kvalitní a silné disky budou stát 60 000,- Kč. Musí se 
dimenzovat na to, že traktor jezdí se sypačem, který něco váží a je samonosný. Probíhají práce na 
opravách bytu č. 4 v Novém Rychnově 160 po paní Šímové. Je dokončena elektroinstalace, probíhají 
zednické práce, demontáž kuchyňské linky a bude se pokládat nová podlaha. Pak by měl být byt 
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hotov a připraven k nájmu. Vše záleží na průběhu zimy a ostatních prací, které městys čekají. 
Starosta podotkl, že většinu těchto prací si děláme sami vlastními zaměstnanci. Probíhali také práce 
na zjišťování problémů s funkčností veřejného osvětlení v Čejkově. Zřejmě zde jsou vrostlé stromy do 
vedení. Jde o stromy ve vlastnictví městyse a budou ořezány tak, aby drátům nevadily. Po mnoha 
letech se také řeší veřejné osvětlení na Křemešníku. Zde je již značně staré a bude nutná rozsáhlejší 
obnova. Je štěstí, že mrazy zatím nepůsobí žádné škody na vodovodních řadech. Jde jen o drobnější 
závady, které si umí městys sám odstranit. Starosta upozornil na rozpočtované náklady na odebírání 
vzorků pitné vody a za technické řízení vodovodů (společnost VoKa s. r. o. Humpolec). Nejen že se 
bere stále více vzorků a sleduje více parametrů pitné vody, ale zároveň stoupají náklady, které se 
vyšplhají na 450 000,- Kč. Jeden úplný vzorek pitné vody již vychází na 25 000,- Kč. Městys si toto 
vzorkování nevymýšlí, ale je mu nařízeno hygieniky a platnými předpisy. Je samozřejmostí, že tyto 
náklady by mělo pokrývat vodné a logicky tak z toho vyplývá, že cena vodného bude upravována i 
nadále. Mnoho dalších drobných oprav bylo provedeno převážně vlastními silami, což starosta znovu 
vyzdvihl v souvislosti s provozními náklady (ve školní jídelně, školce, bytech apod.).  
     Dále starosta informoval, že se řešila i inventarizace majetku a administrativní práce zvláště 
výkaznictví a zavedení nových účetních výkazů a předpisů. S tím souvisí náklady na software. 
Proběhlo také závěrečné přezkoumání hospodaření městyse za rok 2025 prováděné krajským 
úřadem. Nebyly nalezeny chyby a nedostatky.  
 
III. Informace o dotačních a investičních projektech 
a) Posílení tlaku vodovod Řeženčice 
      Starosta uvedl, že se řeší závada ve vodojemu v Řeženčicích způsobená zřejmě při vrtání nových 
prostupů do zásobníku vody, kdy začala voda ve vodojemu prosakovat a odtékat pryč. Vodojem se 
bude muset vypustit, zjistit rozsah závady, opravit a znovu napustit. Je to nepříjemné pro občany 
Řeženčic. Starosta občanům poděkoval a vyzdvihl jejich přístup k nutným omezením. Probíhá 
administrativní fáze kolaudace akce a také příprava dokumentů pro čerpání dotace. Starosta uvedl, 
že tato fáze je horší a náročnější než samotná realizace. 
b) Fotovoltaika v Novém Rychnově 
     Starosta uvedl, že v nedávné době byl úspěšně dokončen proces povolení výroben elektřiny a 
jejich uvedení do provozu a připojení do sítě. Nyní se musí ještě uzavřít smlouvy s odběratelem 
přetoků elektrické energie, starosta zvolil E.ON. Upozornil však na nepříjemné zjištění, kdy při 
procesu s EG.D zjistil, že systém FVE není vybaven tzv. backupem, tj. v případě výpadku dodávky 
elektřiny, aby systém fungoval z instalovaných baterií. Bohužel ho tato věc při zadávání projektu i 
následně veřejné zakázky vůbec nenapadla a spolupracující firmou ani nebyl na toto upozorněn. 
Všem přítomným toto sdělil jako velmi nepříjemnou zkušenost a doporučil, aby až budou řešit vlastní 
FVE na toto mysleli a vše si dopředu zjistili. On sám toto považuje za selhání firmy, která zajišťovala 
projektovou přípravu a bude vše ještě komunikovat se všemi zainteresovanými stranami.  
c) Oprava sociálního zařízení ve sportovní hale 
     Starosta informoval zastupitele o podání žádosti o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny na opravu 
sociálního zařízení ve sportovní hale. Uvedl, že o opravách již bylo diskutováno dříve, sociální 
zařízení je původní z roku 1978. Rozpočet akce je 988 000,- Kč, dotace je žádána ve výši 300 000,- 
Kč. Budou se vyměňovat veškeré rozvody vody a odpadů, elektřiny, obklady stěn, dlažba a veškeré 
sanitární vybavení. Také se instaluje ohřívač vody, protože od roku 2014 není sociální zařízení 
vybaveno teplou vodou. Realizace bude o letních prázdninách tak, aby co nejméně narušila chod 
sportovní haly. Místostarostka upozornila na některé nesrovnalosti v podkladech, zvláště pak 
v rozpočtu. Chybí tam zřejmě materiálové položky. Starosta uvedl, že cena je včetně materiálu 
kompletně. Jde o podklad pro žádost o dotaci, na provádění prací bude uzavřena smlouva o dílo a 
vybrán dodavatel. Pan Nenadál upozornil, že se mu nelíbí řešení, kdy se bourají staré kovové 
zárubně dveří a nahrazují se novými dřevěnými obložkami. Toto řešení není šťastné a nové obložky 
budou zřejmě brzy poškozené uživateli haly, zvláště mládeží. Starosta uvedl, že toto bude se 
zpracovatelem návrhu konzultovat. Starosta navrhl schválit realizaci akce.  
Návrh 1/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje realizaci akce „Oprava sociálního zařízení 

ve sportovní hale v Novém Rychnově“ s rozpočtem 1 000 000,- Kč a 
pověřuje starostu dalším jednáním v této věci. 

Hlasování  (5/0/2) Návrh byl schválen. (Pro: Malát, Neprašová, Martincová, Spiritová, 
Marešová; zdrželi se: Martínek, Nenadál) 
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d) Rekonstrukce chodníků na hřbitově 
     Starosta informoval zastupitele o podání žádosti o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny na 
rekonstrukci chodníků na hřbitově. Akce obnáší nový chodník od hlavního vchodu k centrálnímu kříži 
(mlatová cesta), před hlavním vchodem u hlavní silnice (kamenná dlažba) a podél hřbitovní zdi při 
hlavní silnici směrem do Rychnova (zámková dlažba). Rozpočtové náklady jsou 555 000,- Kč, dotace 
je žádána ve výši 160 000,- Kč. Při provádění prací bude zjištěn stav vodovodní přípojky a v případě 
nutnosti bude tako přípojka opravena. Paní Jaroslava Dvořáková upozornila na opadanou zeď 
hřbitova. Starosta uvedl, že opadaly vápenné nátěry. Vlastními silami městys zeď opět opraví a nabílí. 
Zeď se bílí vápennou směsí. Jde o běžnou údržbu, která k této zdi patří. Starosta navrhl schválit 
realizaci akce. 
Návrh 2/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje realizaci akce „Rekonstrukce chodníků 

na hřbitově v Novém Rychnově“ s rozpočtem 560 000,- Kč a pověřuje 
starostu dalším jednáním v této věci. 

Hlasování  (6/0/1) Návrh byl schválen. (Pro: Malát, Neprašová, Martincová, Spiritová, 
Marešová, Nenadál; zdržel se: Martínek) 
e) Hromosvody hasičské zbrojnice v Novém Rychnově 
     Starosta informoval zastupitele o tom, že na základě provedené revize zadal zpracování projektu 
instalace hromosvodů na hasičské zbrojnici v Novém Rychnově. Budova dnes nemá žádné 
hromosvody. Uvedl, že projekt je zpracován stejně jako na hale a školní přístavbě a obnáší i přípravu 
na instalaci FVE. Velkým výdajem jsou materiálové náklady a zemní práce. Rozpočtové náklady jsou 
372 000,- Kč. Starosta navrhl schválit realizaci akce. 
Návrh 3/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje realizaci akce „Hromosvody na hasičské 

zbrojnici v Novém Rychnově“ s rozpočtem 400 000,- Kč a pověřuje starostu 
dalším jednáním v této věci. 

Hlasování  (6/0/1) Návrh byl schválen. (Pro: Malát, Neprašová, Martincová, Spiritová, 
Marešová, Nenadál; zdržel se: Martínek) 
f) Intenzifikace ČOV Nový Rychnov 
     Starosta předložil zastupitelům projektový záměr na zpracování dokumentace na intenzifikaci ČOV 
v Novém Rychnově. Uvedl, že je tento podklad důležitý pro podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny. 
Projekt bude řešit nutné věci, které vyplývají z povolení provozu ČOV: nový dehydrátor kalu včetně 
krytého přístřešku na kal, novou technologii na srážení fosforu včetně zásobní nádrže na flokulant, 
nové strojní česle s předsazenou odlehčovací komorou, vyspádování dna uskladňovací nádrže kalu a 
rozšíření stávajícího areálu ČOV. Náklady projektu se vyšplhají na 800 000,- Kč, a proto chceme 
žádat o dotaci. Náklady samotné akce nejsou známy, to vše vyplyne z projektu a rozpočtu. Nezdá se 
to, ale jde o velký zásah do ČOV. Místostarostka upozornila, že by mělo myslet i na rozšíření kapacity 
ČOV. Starosta uvedl, že kapacita je 1 200 EO (ekvivalentní obyvatel), což je zatím dostačující pro 
další rozvoj. Nutnější je řešení odklonění srážkových vod z jednotné kanalizace a samotný stav 
některých úseků, které jsou stále ještě v betonovém či starším provedení. Starosta navrhl schválit 
realizaci akce. 
Návrh 4/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje záměr projektu „Intenzifikace ČOV Nový 

Rychnov“ s rozpočtem 800 000,- Kč a pověřuje starostu dalším jednáním 
v této věci 

Hlasování  (6/0/1) Návrh byl schválen. (Pro: Malát, Neprašová, Martincová, Spiritová, 
Marešová, Nenadál; zdržel se: Martínek) 
g) Workoutové hřiště 
     Místostarostka navrhla schválit realizaci akce „Workoutové hřiště“. Uvedla, že nabídka bez 
dopadové plochy činí 350 000,- Kč, nabídka s dopadovým povrchem od společnosti 4soft činí 
1 500 000,- Kč, k sestavě bez dopadové plochy by plocha z „lité gumy“ (stejný typ jako na dětském 
hřišti) činila 400 000,- Kč. Záleží na rozhodnutí zastupitelů, jakým směrem se dát. Starosta znovu 
zopakoval, že tuto akci podpoří jen v případě získání dotace. Dle jeho názoru jsou jiné priority 
městyse, zvláště pak opravy toho, co již máme. Tento projekt nepřinese mnoho efektu a investice je 
zbytečná. Místostarostka uvedla, že do milionu se dá pořídit hřiště i s několika stroji pro seniory. Nové 
dětské hřiště je hojně využívané a rodiče dětí si tak mohou protáhnout tělo a svaly při tom, kdy si děti 
na hřišti hrají. Sestavy jsou také pro starší děti.  
Návrh  Zastupitelstvo městyse schvaluje záměr projektu „Workoutové hřiště – 

sestava + dopadová plocha v Novém Rychnově“ s rozpočtem do 1 000 000,- 
Kč a pověřuje místostarostku dalším jednáním v této věci. 
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Hlasování  (4/1/2) Návrh nebyl přijat. (Pro: Neprašová, Spiritová, Marešová, Martínek; proti:  
Malát; zdrželi se: Nenadál, Martincová) 
 
IV. Ukončení nájemní smlouvy s paní Hamáčkovou 
     Starosta předložil žádost paní Miroslavy Hamáčkové o ukončení nájemní smlouvy prostor pro 
prodej zmrzliny v Novém Rychnově 160 ke konci února. Uvedl, že již je v kontaktu se dvěma zájemci 
o tyto prostory. Protože je nutné vypsání záměru pronájmu a pak schválení nájmu, tak navrhl schválit 
ukončení ke konci února a schválení záměru ve stejném rozsahu jako měla nájem paní Hamáčková. 
Pronájem prostor tak bude možný od 1. 4. 2026. 
Návrh 5/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje ukončení nájmu nebytových prostor   

s paní Hamáčkovou k 28.2.2026 dohodou. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
Návrh 6/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje záměr pronájmu nebytových prostor 

v Novém Rychnově 160 za stejných podmínek jako měla paní Hamáčková. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
V. Podpora místním neziskovým organizacím v roce 2026 
a) SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Nový Rychnov  
     Starosta navrhl poskytnutí daru SDH Nový Rychnov ve výši 25 000,- Kč. Dar bude určen na 
podporu pořádání kulturní akce při pouti v Novém Rychnově. Pouť bude v letošním roce opět u 
hasičské zbrojnice, snad se nový trávník do té doby podaří. Připomněl standardní podmínky městyse 
pro poskytování darů: pořádání min. 1 akce pro veřejnost a v případě příspěvku na hudební produkci 
vstupné dobrovolné. Minulý rok hasiči pouťovou zábavu zajistili a ta se velmi povedla. Použití daru si 
starosta ověřil a není důvod neposkytnout dar v letošním roce. 
Návrh 7/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru SDH Nový Rychnov ve 

výši 25 000,- Kč na podporu kulturní činnosti v roce 2026. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
b) SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Sázava 
     Starosta uvedl, že sázavští hasiči již nyní v únoru dostanou nové vozidlo. Dohodl se s nimi, že je 
vhodné pořídit i nový přívěs na požární stříkačku, aby jednotka byla plně vybavena a funkční. Přívěs 
by byl stejný jako v minulém roce pořídili čejkovští hasiči za 35 000,- Kč. V minulém roce obdrželi dar 
ve výši 120 000,- Kč, protože měli výročí založení. Vyúčtování daru je součástí podkladů. Dle dohody 
s představiteli hasičů starosta navrhl pořízení přívěsu a neposkytnutí daru na kulturní činnost. Pan 
Nenadál uvedl, že na členské schůzi bylo dohodnuto, že hasiči požádají o obojí a podal protinávrh, 
aby byl pořízen přívěs a také poskytnut dar ve výši 36 000,- Kč. Starosta uvedl, že hlasováno bude o 
poskytnutí daru, pořízení přívěsu bude součástí jiného bodu zasedání (rozpočtové opatření). Žádost 
hasičů obdržel, ale nepředložil jí.  
Návrh 8/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru SDH Sázava ve výši 

36 000,- Kč na podporu kulturní činnosti v roce 2026. 
Hlasování  (6/1/0) Návrh byl schválen. (Pro: Neprašová, Martincová, Spiritová, Marešová, 
Nenadál, Martínek; proti: Malát) 
c) SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Čejkov. 
     Starosta navrhl poskytnutí daru SDH Čejkov ve výši 35 000,- Kč. Dar však nebude určen na 
kulturní činnost. Uvedl, že čejkovští hasiči v minulém roce sami udržovali veřejnou zeleň v obci a také 
si opravili převodovku svého vozidla, čímž obci ušetřili nejméně 40 000,- Kč. Navrhl tedy dar účelově 
nevázat. Čejkovští chtějí těchto financí využít na pořízení svého vybavení a drobných potřeb pro chod 
spolku.  
Návrh 9/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru SDH Čejkov ve výši 

35 000,- Kč. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
d) Myslivecký spolek Nový Rychnov 
     Starosta navrhl poskytnutí daru mysliveckému spolku ve výši 25 000,- Kč. Uvedl, že poskytnutí 
tohoto daru bylo již v minulosti schváleno. Po dohodě s předsedou spolku však bylo poskytnutí daru 
pozdrženo, protože nebylo jisté, zda splní podmínku uspořádání kulturní akce. Dar je určený na 
pořízení nových posedů. V listopadu 2025 myslivecký spolek ve spolupráci s městysem uspořádal 
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krásnou akci „O lese v lese“ a podmínku poskytnutí daru tak splnil. V letošním roce tedy městys 
naplní svůj závazek, ale dar již nebude ničím podmiňovat. 
Návrh 10/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru Mysliveckému spolku 

Nový Rychnov ve výši 25 000,- Kč na pořízení nových posedů. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
e) FUN GARAGE, z. s. 
     Starosta předložil žádost spolku FUN GARAGE o poskytnutí daru ve výši 20 000,- Kč. Spolek již 
třetím rokem uspořádá Setkání veteránů, tentokrát z nutnosti na návsi, a také chce splnit podmínku 
poskytnutí daru a pořádat večerní zábavu. Starosta uvedl, že jde o nově založený spolek, což jedině 
vítá z hlediska transparentnosti jednání s městysem. Vadí mu ovšem fakt, že zábava má být v obecní 
restauraci, což je uzavřený a omezený prostor a dobrovolné vstupné tak zřejmě bude postrádat 
smysl. Tuto podmínku však chce zachovat a záleží na spolku, jak k celé věci přistoupí. Místostarostka 
navrhla, že podmínku dobrovolného vstupného by nyní neřešila. Je to první akce nového spolku a je 
s tím dost starostí, tak ať mají i nějaký ten příjem do spolkové pokladny.  
Návrh (Malát) Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru FUN GARAGE, z. s. ve 

výši 20 000,- Kč s podmínkou dobrovolného vstupného na kulturní akci. 
Hlasování  (1/6/0) Návrh nebyl schválen. (Pro: Malát; proti: Neprašová, Martincová, 
Spiritová, Marešová, Nenadál, Martínek) 
Návrh (Neprašová) Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru FUN GARAGE, z. s. ve 

výši 20 000,- Kč na podporu Setkání veteránů v roce 2026. 
Hlasování  (6/1/0) Návrh byl schválen. (Pro: Neprašová, Martincová, Spiritová, Marešová, 
Nenadál, Martínek; proti: Malát) 
f) Chicastar, z. s. 
     Starosta předložil žádost spolku Chicastar o příspěvek ve výši 20 000,- Kč na pálení čarodějnic a 
Babský bál. Uvedl, že má stále problém s podporou plesů, kdy se nejen vybírá vstupné, ale i pořádá 
tombola. Do tomboly on sám vždy spolkům dokáže zajistit sponzorské dary ve výši cca 8 000,- Kč. 
Navrhl proto poskytnout dar ve výši 13 000,- Kč. Místostarostka se dotázala, jakým způsobem vybírá 
spolek za použití sportovní haly, kterou využívá. Uvedla, že má informace, že za cvičení se neplatí, i 
když za sportovní halu spolek platit musí. Paní Kateřina Coufalová uvedla, že na úhradu poplatku za 
sportovní halu se členky skládají dle jejich počtu a účasti. Vše si řeší v rámci spolku. Paní Martincová 
navrhla poskytnout dar ve výši 20 000,- Kč dle žádosti. 
Návrh (Malát) Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru CHICASTAR, ve výši 

13 000,- Kč na kulturní a spolkovou činnost v roce 2026. 
Hlasování  (2/5/0) Návrh nebyl schválen. (Pro: Malát, Neprašová; proti: Martincová, 
Spiritová, Marešová, Nenadál, Martínek) 
Návrh (Martincová)Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru CHICASTAR, ve výši 

20 000,- Kč na kulturní a spolkovou činnost v roce 2026. 
Hlasování  (5/2/0) Návrh byl schválen. (Pro: Martincová, Spiritová, Marešová, Nenadál, 
Martínek; proti: Malát, Neprašová) 
g) TJ Start Nový Rychnov, z. s. 
     Starosta navrhl poskytnutí daru ve výši 25 000,- Kč TJ START na pořádání letního kina. Uvedl, že 
z minulého roku nebyl čerpán dar na údržbu hřiště ve výši cca 40 000,- Kč, kdy tyto finance budou 
čerpány v letošním roce. Na jarní fotbalovou sezonu jsou zatím výdaje kryté. TJ v minulém roce 
uspořádalo akci Rychnov žije a letní kino, na které dostalo také podporu a podpořeno bylo také 
pořízení nových stolů na stolní tenis. Jinou podporu zatím starosta nenavrhuje. 
Návrh 13/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru TJ START Nový Rychnov 

ve výši 25 000,- Kč na pořádání letního kina. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
h) SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Řeženčice. 
     Starosta navrhl poskytnutí daru SDH Řeženčice ve výši 15 000,- Kč. Řeženčičtí v minulém roce 
pořádali kulturní akce, zvláště pak setkání řeženčických rodáků a stejně tak v letošním roce plánují 
mnoho činnosti i akcí. 
Návrh 14/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru SDH Řeženčice ve výši 

15 000,- Kč na podporu kulturní činnosti v roce 2026. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
V. Dar Římskokatolické farnosti v Pelhřimově na restaurátorské práce  
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     Starosta předložil žádost Římskokatolické farnosti Pelhřimov o finanční příspěvek na restaurování 
dalších tří obrazů včetně obnovy rámů a 1. etapu restaurování hlavního oltáře v kapli Korunovace 
Panny Marie na Křemešníku. Uvedl, že tyto práce navazují na práce v minulém roce a opět je bude 
provádět sázavský rodák pan Jaroslav Benda. Navrhl poskytnout dar ve výši 71 000,- Kč, což dělá 10 
% celkových nákladů. Místostarostka se dotázala, proč se opět podporuje Křemešník. Připomněla, že 
v minulosti proběhla diskuze o tom, že se budou podporovat práce v Novém Rychnově. Křemešník ať 
raději podporuje město Pelhřimov. Starosta uvedl, že bez této podpory nelze čerpat dotaci z Fondu 
Vysočiny. S podporou on sám problém nemá, protože jde o práce, které jsou prováděny kontinuálně 
a jsou nezbytné. O podpoře prací v Novém Rychnově bylo jednáno v minulém roce, kdy městys slíbil 
podpořit projekt na odvodnění kostela, což je priorita farnosti v tom, co se musí udělat. Projektové 
práce již běží. 
Návrh 15/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru Římskokatolické farnosti 

Pelhřimov ve výši 71 000,- Kč na restaurátorské práce v kostele na 
Křemešníku v roce 2026 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
VII. Dar Charitě Pelhřimov na sociální služby  
     Starosta předložil žádost Charity Pelhřimov o poskytnutí podpory sociální služby, kterou charita 
vykonávala pro rychnovské občany. Uvedl, že charita žádá o bezmála 13 000,- Kč za 2 měsíce pro 2 
občany. Navrhl poskytnutí podpory zamítnout, protože jde o podporu občanů, kteří nejsou v Novém 
Rychnově hlášeni k pobytu. Městys tak nemá daňové příjmy na tyto nehlášené osoby a přispívat by 
měl těm, kteří zde žijí, jsou zde hlášeni a městysi tak mnoho let přinášel jejich pobyt daňové příjmy. 
Pan Martínek uvedl, že není možné takto uvažovat. Lidé zde žijí a starají se o svůj majetek, což je ku 
prospěchu městyse. Starosta uvedl, že je to možná trochu hloupé, ale je to prostě tak, že není možné 
poskytovat z obecního rozpočtu nesystematickou podporu všem a pro všechny. To prostě obecní 
rozpočet neumožňuje. Připomněl také, že nejde o opuštěné občany. Mají potomky, kteří se o ně 
mohou postarat. Upozornil na výpočet nákladovosti sociálních služeb. Je důležité si uvědomit, že jde 
jen o zlomek nákladů. Něco si platí objednavatelé služeb, něco hradí krajské dotace. Podpora má být 
poskytována těm, kteří za svou situaci nemohou a nemají nikoho, kdo by se o ně mohl postarat. Pan 
Martínek navrhl podporu ve výši 13 000,- Kč poskytnout. 
Návrh (Malát) Zastupitelstvo městyse zamítá žádost Charity Pelhřimov o poskytnutí daru 

na výkon sociální služby v roce 2025. 
Hlasování  (2/2/3) Návrh nebyl schválen. (Pro: Malát, Spiritová; proti: Marešová, Martínek; 

zdrželi se: Martincová, Nenadál, Neprašová) 
Návrh (Martínek) Zastupitelstvo městyse schvaluje žádost Charity Pelhřimov o poskytnutí 

daru ve výši 13 000,- Kč na výkon sociální služby v roce 2025. 
Hlasování  (2/2/3) Návrh nebyl schválen. (Pro: Marešová, Martínek; proti: Malát, Spiritová; 

zdrželi se: Martincová, Nenadál, Neprašová) 
 
VIII. Dar Centrum LADA, z. s.  
     Starosta předložil žádost Centra LADA, z. s. o poskytnutí podpory činnosti v roce 2026 a navrhl 
tuto žádost zamítnout.  
Návrh 16/27/2026  Zastupitelstvo městyse zamítá žádost Centrum LADA, z. s. o poskytnutí 

podpory činnosti v roce 2026. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
IX. Žádost o směnu pozemků v Čejkově 
     Starosta předložil žádost pana Otakara Dvořáka o směnu pozemku p. č. 260/1 (les) za pozemek p. 
č. 248 (trvalý travní porost), oba v Čejkově. Uvedl, že tato žádost byla vyvolána záměrem městyse 
směnit pozemky s paní Štěpánovou (přístup a areál vodojemu v Čejkově za část lesního pozemku), 
kdy pozemek p. č. 260/1 sousedí s pozemkem, který paní Štěpánová nabyde do vlastnictví. Navrhl 
tuto žádost odložit do doby, než bude jisté, že směna pozemků s paní Štěpánovou opravdu dopadne, 
protože je zde ještě mnoho nevyřešeného. Nelíbí se mu také směna lesa za travní porost. Pozemek 
p. č. 248 skýtá možnost být zalesněn, a tak by bylo dobré, kdyby si toto zalesnění vyřešil pan Dvořák 
a až pozemek s vysazenými stromky by byl předmětem směny. Místostarostka se dotázala pana 
Dvořáka, zda by s tímto souhlasil. Pan Dvořák uvedl, že když nebude jiná možnost, tak s tím bude 
souhlasit a o zalesnění se pokusí. Uvedl, že o pozemek p. č. 260/1 má velký zájem, protože navazuje 
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na jeho ostatní pozemky v celé lokalitě Lesního mlýna. Starosta uvedl, že po poradě s lesním 
hospodářem panem Pohanem, se mu směna jeví jako nevýhodná. Obecní les je zalesněn a několik 
let neponese náklady na jeho údržbu. Naopak louka s nálety nese náklady na údržbu, pokud se má 
nově zalesnit. O malé stromky se musí pečovat (vyžínání, oplocenky) a vše ponese městysi víc 
nákladů než výnosů. Pan Václav Kos uvedl, že lesní pozemek je těžce obhospodařovatelný. Je zde 
špatný přístup pro techniku a dle jeho názoru je tento pozemek pro městys spíš přítěž. Ví to, protože 
práce v lese dělá. Naopak pozemek louky má perspektivu a je lehce dostupný. Po dlouhé rozpravě 
místostarostka navrhla směnu schválit tak, jak pan Dvořák o ni žádá. 
Návrh (Malát) Zastupitelstvo městyse schvaluje odložení projednání žádosti pana 

Dvořáka o směnu pozemků p. č. 260/1 a 248 v Čejkově do doby ukončení 
procesu směny pozemků s paní Štěpánovou. 

Hlasování  (1/6/0) Návrh nebyl schválen. (Pro: Malát; proti: Neprašová, Martincová, 
Spiritová, Marešová, Nenadál, Martínek) 
Návrh (Neprašová) Zastupitelstvo městyse schvaluje záměr směny pozemků p. č. 248 a p. č. 

260/1 a pověřuje starostu dalším jednáním v této věci. 
Hlasování  (6/1/0) Návrh byl schválen. (Pro: Neprašová, Martincová, Spiritová, Marešová, 
Nenadál, Martínek; proti: Malát) 
 
X. Výkup pozemků pod komunikací v areálu ZD v Novém Rychnově 
     Starosta informoval zastupitele o vývoji ve věci odkoupení pozemků pod komunikací v areálu ZD 
od pana Jarmila Císaře. Připomněl, že v září 2025 zastupitelstvo schválilo výkup pozemků za 
stanovených podmínek a také darování pozemku p. č. 69/8 manželům Císařovým po dokončení 
převodu pozemků. Dne 20. 1. 2026 pan Císař schválenou dohodu městyse písemně zrušil. Starosta 
uvedl, že jednání s panem Císařem je velice složité a náročné. Připomněl, že městys panu Císařovi 
nabídl více, než je standardem při výkupu pozemků pod komunikacemi. Je škoda, že i toto panu 
Císařovi nestačí. V souvislosti s oznámením pana Císaře tak navrhl zrušení přijatých usnesení v této 
věci. Upozornil na to, že výkup pozemků nebyl iniciován městysem, který má priority výkupu pozemků 
jinde než v této lokalitě, ale samotným panem Císařem. Postup pana Císaře nechápe, ale to na věci 
nic nemění. Upozornil také, že tímto se také zároveň ruší výpověď pachtovní smlouvy manželům 
Vytiskovým. 
Návrh 18/27/2026 Zastupitelstvo městyse zrušilo přijatá usnesení č. 07/24/25 a 08/24/25 a  
                              odvolalo výpověď smlouvy o pachtu pozemku p. č. 69/8. 
Hlasování             (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XI. Prodej pozemků p. č. 355/8 a 355/10 v Sázavě 
     Starosta předložil na základě zveřejněného záměru prodeje pozemků p. č. 355/8 a 355/10 
v Sázavě žádosti manželů Hajných a Mäsiarových. Oba žadatelé v žádostech neuvádějí nabídku 
kupní ceny. Žádosti jsou tedy plně rovnocenné. Uvedl, že dle jeho zjištění se prodej řešil již v dávné 
minulosti a tehdy zastupitelstvo rozhodlo nic neprodávat. K tomuto řešení se nyní přiklání a navrhl tak 
záměr prodeje odvolat a zrušit. Městys na toto právo má. Pan Gustav Mäsiar uvedl důvody své 
žádosti, kdy se o pozemky mnoho let s manželkou starají a dle jeho názoru je vhodnější prodej jim, 
protože pozemky ve větší míře navazují na jejich zahradu. Místostarostka navrhla prodat pozemky 
manželům Mäsiarovým za kupní cenu a podmínek dle zveřejněného záměru. 
Návrh (Malát) Zastupitelstvo městyse ruší záměr prodeje pozemků č. 355/8 a 355/10 v 

Sázavě dle přijatého usnesení č. 07/25/25.  
Hlasování  (2/2/3) Návrh nebyl schválen. (Pro: Malát, Martínek; proti: Neprašová, Marešová; 

zdrželi se: Martincová, Nenadál, Spiritová) 
Návrh (Neprašová) Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemků č. 355/8 a 355/10 v 

Sázavě manželům Mäsiarovým za kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu všech 
souvisejících nákladů s prodejem. 

Hlasování  (5/2/0) Návrh byl schválen. (Pro: Neprašová, Marešová, Martincová, Nenadál, 
Spiritová; proti: Malát, Martínek) 

 
XII. Prodej pozemku p. č. 2156/15 v Novém Rychnově  
     Starosta navrhl prodat pozemek p. č. 2156/15 v Novém Rychnově panu Fuxovi za standardních 
podmínek. Uvedl, že záměr prodeje byl schválen, po zákonem stanovenou dobu vyvěšen na úřední 
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desce a jiný zájemce nebo oprávněná osoba se nepřihlásili. Připomněl, že se jedná se o malý 
pozemek o výměře 9 m2 pod zahrádkou za plotem u č. p. 21 v Novém Rychnově.  
Návrh 20/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemku p. č. 2156/15 v Novém 

Rychnově panu Fuxovi za kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu všech 
souvisejících nákladů s prodejem. 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XIII. Prodej pozemku p. č. 565/20 v Sázavě  
     Starosta navrhl prodat pozemek p. č. 565/20 v Sázavě paní Kolodyazhné za standardních 
podmínek. Uvedl, že záměr prodeje byl schválen, po zákonem stanovenou dobu vyvěšen na úřední 
desce a jiný zájemce nebo oprávněná osoba se nepřihlásili. Připomněl, že se jedná o malý pozemek 
o výměře 9 m2 za vraty vjezdu k č. p. 11 v Sázavě. 
Návrh 21/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemku p. č. 565/20 v Sázavě 

paní Kolodyazhné za kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících 
nákladů s prodejem. 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XIV. Výkup pozemků pod komunikací v Močárech – 3. fáze 
     Starosta navrhl odkoupení pozemků p. č. 659/6, 655/4, 653/3, 649/3, 640/4, 631/3, 625/3 a 617/3 
o celkové výměře 706 m2, které vznikly geodetickým zaměřením skutečného průběhu místní 
komunikace v Močárech. Připomněl, že se jedná o 3. fázi zaměření pozemků pod celou komunikací 
od hlavní silnice až za les ke Kovářům. Podmínky výkupu pozemků budou stejné jako u ostatních 
výkupů předtím, kupní cena 50,- Kč/m2 a všechny související náklady uhradí městys. 
Návrh 22/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje odkoupení pozemků p. č. 659/6, 653/3, 

649/3, 640/4, 631/3, 625/3 a 617/3 v Močárech za kupní cenu 50,- Kč/m2 a 
úhradu všech souvisejících nákladů městysem.  

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XV. Odkoupení pozemku p. č. 45/2 v Čejkově  
     Starosta navrhl odkoupení pozemku p. č. 45/2 v Čejkově za kupní cenu 50,- Kč/m2 a všechny 
náklady hrazené městysem. Uvedl, že se jedná o pozemek vzniklý geodetickým zaměřením zahrady 
u č. p. 18 a tvoří ho veřejné prostranství před domem.  
Návrh 23/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje odkoupení pozemku p. č. 45/2 v Čejkově 

za kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů 
městysem. 

Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XVI. Smlouva o odchytu domácích zvířat Dej pac! z. s. 
     Starosta předložil návrh smlouvy o odchytů psů se spolkem Dej pac! z. s. (viz příloha č. 1). Uvedl, 
že již dříve řešil problémy s volně pobíhajícími psy a prvotním problémem vždy bylo, že městys nemá 
zasmluvněný jejich odchyt. Aktuálně problémy se psy naštěstí řešit nemusí, ale smlouva je do 
budoucna nezbytná. Odchyt se smlouvou má vždy přednost před odchytem bez smlouvy. Navíc 
dohodnuté ceny jsou menší. Z hlediska předpisů je také mít smlouvu vhodné, protože tím městys plní 
svou zákonnou povinnost postarat se o týraná zvířata. Smlouvu proto navrhl schválit. 
Návrh 24/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o odchytu psů se 

spolkem Dej pac! z. s. dle přílohy č. 1. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XVII. Smlouva o úhradě nákladů na úklid odpadů PLASTIC WASTE FREE EPR  
     Starosta předložil návrh smlouvy o úhradě nákladů na úklid odpadků z vybraných plastových  
výrobků v rámci kolektivního systému PLASTIC WASTE FREE EPR a. s. (viz příloha č. 2), která řeší  
finanční náhrady obcím za sběr a likvidaci předvlhčených ubrousků pro osobní hygienu. Návrh  
smlouvy vyplývá ze zákonných povinností výrobců. Zákon předpokládá uzavření smluv s obcemi.  
Připomněl, že dle návrhu společnosti je úhrada za rok vyčíslena na 0,79 Kč na obyvatele, což je  
opravdu skoro zadarmo. Navrhl smlouvu uzavřít. Sice jsou na ní navázány administrativní povinnosti,  
ale je zvědavý, jakým způsobem se budou kolektivní systémy ubírat a zda předpoklady politiků, kteří  
tyto skoro zbytečné věci do zákona prosadili, budou naplněny. Zatím se tak dle jeho názoru neděje a  
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na poli odpadů je situace spíš horší než lepší. 
Návrh 25/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o nákladů na úklid 

odpadů s PLASTIC WASTE FREE EPR, a. s. dle přílohy č. 2. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XVIII. Smlouva o zřízení věcného břemene „Čejkov, K49, Chábová – kabel NN“  
     Starosta předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro přípojku 
elektrické energie pro budoucí stavbu rodinného domu manželů Chábových v Čejkově (viz příloha č. 
3) a navrhl jí schválit.  
Návrh 26/27/2026 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy budoucí o zřízení 

věcného břemene pro stavbu „Čejkov, K49, Chábová – kabel NN s EG.D, s. 
r. o. dle přílohy č. 3. 

Hlasování  (6/0/1) Návrh byl schválen. (Pro: Malát, Martincová, Spiritová, Marešová, 
Nenadál, Martínek, zdržela se: Neprašová) 
 
XIX. Rozpočtové opatření č. 01/2026  
     Starosta předložil návrh rozpočtového opatření č. 01/2026 v rozpočtu městyse na rok 2026 (viz 
příloha č. 4), které obsahuje následující položky: 
- nákup lesních pozemků v Čejkově a Řeženčicích – 120 000,- Kč 
- nákup pozemků pod místními komunikacemi – 180 000,- Kč 
- poskytnuté dary místním neziskovým organizacím – 272 000,- Kč 
- projektová dokumentace akce „Intenzifikace ČOV Nový Rychnov“ – 800 000,- Kč 
- náklady na kulturní a společenské akce s rámci seniorské a rodinné politiky – 40 000,- Kč 
(předpokládá se podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny) 
- akce „Oprava sociálního zařízení sportovní haly v Novém Rychnově“ – 1 000 000,- Kč 
(podána žádost o dotaci ve výši 300 000,- Kč) 
- akce „Rekonstrukce veřejného osvětlení v Sázavě“ – 4 000 000,- Kč 
(je zpracována projektová dokumentace, probíhá povolení stavby a bude vypsána veřejná zakázka) 
- akce „Rekonstrukce chodníků na hřbitově v Novém Rychnově“ – 560 000,- Kč 
(podána žádost o dotaci ve výši 160 000,- Kč) 
- náklady na nákup nových košů na tříděné odpady, odpadových nádob (zvláště na BIO) pro systém 
D2D a kompostérů – 210 000,- Kč 
(počítá se s podáním žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny a také je na spadnutí dotační projekt DSO 
Sompo) 
- nové hasičské vozidlo a přívěs pro stříkačku pro SDH Sázava – 2 300 000,- Kč 
(je přiznána dotace ve výši 600 000,- Kč) 
Veškeré nákladové položky jsou kryty finančními prostředky z rozpočtového přebytku roku 2026 a 
také finančními prostředky z rozpočtových přebytků z minulých let.  
     Starosta uvedl, že tímto rozpočtovým opatřením jsou naplánovány akce na letošní rok, ale není to 
kompletní výčet. Počítá ještě s drobnějšími akcemi, které jsou zatím v rozpočtové a projektové 
přípravě. 
Návrh 27/27/2026   Zastupitelstvo městyse schvaluje Rozpočtové opatření č. 01/2026 

v rozpočtu městyse na rok 2026 dle přílohy č. 4. 
Hlasování  (7/0/0) Návrh byl jednohlasně schválen. 
 
XX. Souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu se zastupitelem městyse 
     Starosta navrhl schválit souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu se zastupitelem městyse – 
Klárou Martincovou. Paní Martincová stejně jako v minulém roce už nyní po dobu prázdnin bude 
pracovat na dohodu o provedení práce jako uklízeč a pomocník.   
Návrh 28/27/2026 Zastupitelstvo městyse souhlasí se vznikem pracovněprávního vztahu se 

zastupitelkou Klárou Martincovou formou dohody o provedení práce dle 
přílohy č. 5. 

Hlasování  (6/0/1) Návrh byl schválen. (Pro: Malát, Neprašová, Spiritová, Marešová, 
Nenadál, Martínek; zdržela se: Martincová) 

 
XXI. Interpelace 
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     Paní Spiritová se dotázala na aktuální stav procesu stavebních parcel v Novém Rychnově. 
Starosta uvedl, že v současné době bojuje se zápisem dat do Digitální technické mapy. Zápis do této 
mapy je nutností pro provedení kolaudace. Také se ještě zapisují věcná břemena společnosti CETIN. 
EG.D je vyřešeno. Ještě bude administrovat jednotlivá přípojná místa a jejich zasmluvnění pro 
budoucí kupce. Netuší však, jak dlouho tento proces bude trvat. Pan Kos uvedl, že by se mohlo již 
uvažovat o prodeji, a zvláště ceně parcel. Už je proces prakticky na konci. Dotázal, zda jsou zájemci 
o parcely. Starosta uvedl, že zájemci jsou.  
 
XXII. Diskuze 
     V tomto bodě nebyl žádný příspěvek. 
 
XXIII. Závěr 
     Zasedání ukončil starosta ve 22:20 hodin. Poděkoval všem za jejich výdrž při náročném programu 
zasedání, za jejich příspěvky, návrhy a připomínky. Uvedl, že takovýto rozsah již v letošním roce 
zřejmě nebude, protože mnoho věcí je tímto projednáno a již budou jen běžet jejich realizace. 
 

 

Přehled přijatých usnesení: 

Usnesení č. 01/27/26 k bodu 3c: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Oprava sociálního zařízení sportovní haly v Novém 
Rychnově“ za maximální náklady ve výši 1 000 000,- Kč dle předloženého rozpočtu akce a 
technického řešení. (5 pro, 2 se zdrželi – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 02/27/26 k bodu 3d: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Rekonstrukce chodníků na hřbitově v Novém 
Rychnově za maximální náklady ve výši 560 000,- Kč dle předloženého rozpočtu akce a technického 
řešení. (6 pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 03/27/26 k bodu 3e: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Hromosvodní soustava Hasičárna Nový Rychnov“ za 
maximální náklady ve výši 400 000,- Kč dle předloženého rozpočtu akce a technické řešení. (6 pro, 1 
se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 04/27/26 k bodu 3f: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Intenzifikace ČOV Nový Rychnov – projektová 
dokumentace“ za maximální náklady ve výši 800 000,- Kč dle předložené cenové nabídky společnosti 
VoKa ekologické stavby, spol. s r. o. Humpolec. (6 pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 05/27/26 k bodu 4: 
Zastupitelstvo městyse schválilo ukončení nájemní smlouvy o pronájmu nebytových prostor č. 
2023/160/5 s paní Miroslavou Hamáčkovou, IČO: 10584579 dohodou ke dni 28. 2. 2026. (7 pro – 
hlasováno veřejně). 
Usnesení č. 06/27/26 k bodu 4: 
Zastupitelstvo městyse schválilo záměr pronájmu nebytových prostor (1 místnost o výměře 22,84 m2) 
v Novém Rychnově č. p. 160 za podmínky min. měsíčního nájemného ve výši 1 090,- Kč a úhrady 
spotřeby vody a elektrické energie dle odečtových měřidel. Smlouva o nájmu bude uzavřena na dobu 
neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíce. Nájemce musí složit jistotu ve výši 6 měsíčních nájmů. 
Pronájem prostor bude možný od 1. 4. 2026. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 07/27/26 k bodu 5a: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 25 000,- Kč pobočnému spolku 
SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Nový Rychnov, IČO: 63893436 na podporu kulturní činnosti 
v roce 2026. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 08/27/26 k bodu 5b: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 36 000,- Kč pobočnému spolku 
SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Sázava, IČO: 63893541 na podporu kulturní činnosti v roce 
2026. (6 pro, 1 proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 09/27/26 k bodu 5c: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 35 000,- Kč pobočnému spolku 
SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Čejkov, IČO: 65983581 na podporu činnosti v roce 2026. (7 
pro – hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 10/27/26 k bodu 5d: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru ve výši 25 000,- Kč Mysliveckému spolku Nový 
Rychnov, IČO: 63257751 na podporu pořízení nových posedů. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 11/27/26 k bodu 5e: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru ve výši 20 000,- Kč spolku FUN GARAGE, z. s., 
IČO: 23171171 na podporu uspořádání Setkání veteránů a kulturní činnosti v roce 2026. Kulturní 
činnost není podmíněna dobrovolným vstupným. (6 pro, 1 proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 12/27/26 k bodu 5f: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru ve výši 20 000,- Kč spolku Chicastar, z. s., IČO: 
22495274 na podporu činnosti v roce 2026. (5 pro, 2 proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 13/27/26 k bodu 5g: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru ve výši 25 000,- Kč spolku TJ Start Nový Rychnov, 
z. s., IČO: 67189741 na podporu uspořádání letního kina v roce 2026. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 14/27/26 k bodu 5h: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru ve výši 15 000,- Kč pobočnému spolku SH ČMS – 
Sboru dobrovolných hasičů Řeženčice, IČO: 02360306 na podporu činnosti v roce 2026 (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 15/27/26 k bodu 6: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru Římskokatolické farnosti Pelhřimov, IČO: 65041488 
ve výši 71 000,- Kč na podporu restaurování obrazů, obnovu rámů a restaurování oltáře z kaple 
Korunovace Panny Marie na Křemešníku. Podmínkou poskytnutí daru je předložení smlouvy o 
poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 16/27/26 k bodu 8:  
Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost Centra LADA, z. s., IČO: 26518252 o podporu činnosti v roce 
2026. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 17/27/26 k bodu 9: 
Zastupitelstvo městyse schválilo záměr směny pozemku p. č. 260/1 za pozemek p. č. 248, oba 
v katastrálním území Čejkov s Ing. Otakarem Dvořákem. (6 pro, 1 proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 18/27/26 k bodu 10: 
Zastupitelstvo městyse zrušilo přijatá usnesení č. 07/24/25 a 08/24/25 přijatá na 24. zasedání 
zastupitelstva dne 10 9. 2025 z důvodu zrušení dohody o výkupu pozemků ze strany pana Jarmila 
Císaře. Zrušilo také podanou výpověď smlouvy o pachtu pozemku p. č. 69/8 v katastrálním území 
Nový Rychnov. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 19/27/26 k bodu 11: 
Zastupitelstvo městyse schválilo prodej pozemků p. č. 355/8 a 355/10, oba v katastrálním území 
Sázava pod Křemešníkem za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů 
manželům Janě Mäsiarové, nar. 24. 5. 1963 a Gustavu Mäsiarovi, nar. 21. 11. 1959. (5 pro, 2 proti – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 20/27/26 k bodu 12: 
Zastupitelstvo městyse schválilo prodej pozemku p. č. 2156/15 v katastrálním území Nový Rychnov 
vzniklého oddělením z pozemku p. č. 2156/1 dle geometrického plánu č. 1064-38/2023 za kupní cenu 
ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů panu Josefu Fuxovi, nar. 7. 7. 1969. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 21/27/26 k bodu 13: 
Zastupitelstvo městyse schválilo prodej pozemku p. č. 565/20 v katastrálním území Sázava pod 
Křemešníkem vzniklého oddělením z pozemku p. č. 565/1 dle geometrického plánu č. 287-571/2025 
za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů paní Olze Kolodyazhně, nar. 
3. 5. 2026. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 22/27/26 k bodu 14: 
Zastupitelstvo městyse schválilo nákup pozemků p. č. 659/3, 655/4, 653/3, 649/3, 640/4, 631/3, 625/3 
a 617/3, všechny v katastrálním území Nový Rychnov vzniklé oddělením dle geometrického plánu č. 
1036-184/2023 za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů městysem. (7 
pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 23/27/26 k bodu 15: 
Zastupitelstvo městyse schválilo nákup pozemku p. č. 45/2 v katastrálním území Čejkov vzniklého 
oddělením z pozemku p. č. 45 dle geometrického plánu č. 104-9/2024 za kupní cenu ve výši 50,- Kč a 
úhradu všech souvisejících nákladů městysem (7 pro – hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 24/27/26 k bodu 16: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o odchytu psů se spolkem Dej pac! z. s., IČO: 
22857192 dle přílohy č. 1. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 25/27/26 k bodu 17: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o úhradě nákladů na úklid odpadů z vybraných 
plastových výrobků se společností PLASTIC WASTE FREE EPR, a. s., IČO: 21356459 dle přílohy č. 
2. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 26/27/26 k bodu 18: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy č. JH-001030098060/002-VOPR o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene se společností EG.D, s. r. o., IČO: 21055050 pro akci „Čejkov, 
K49, Chábová – kabel NN“ k pozemkům p. č. 50/2, 50/3 a 517/6 v katastrálním území Čejkov dle 
přílohy č. 3. (6 pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 27/27/26 k bodu 19: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 01/2026 v rozpočtu městyse na rok 2026 dle 
přílohy č. 4. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 28/27/26 k bodu 20: 
Zastupitelstvo městyse souhlasilo se vznikem pracovněprávního vztahu se zastupitelem městyse 
paní Klárou Martincovou formou dohody o provedení práce na výkon práce „ostatní uklízeč a 
pomocník“ dle přílohy č. 5. (6 pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
 
 
 
V Novém Rychnově dne 20. února 2026 
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Štěpánka Spiritová……………………………………  
 
 
  Klára Martincová……………………………………… 
 
   

Starosta městyse ...……………........………………. 
 
 

 


